
                          Soluciones
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¿Cómo son los gigantes? 
Nivel A1 

 

3  
El cabello 

 

En la cara 

rubio  moreno   pelirrojo   calvo 

largo   corto    trenza   coletas    

lacio   rizado       

barba    bigote    lentes    

  

En los dedos 

 

En las orejas 

anillo aretes 

 

4 
1. Bailan.  2. En la calle.  3. Muy altos. 

 

5  
1. barba  2. bigote  3. barba, cabello  4. lentes, nariz  5. grande  6. blanco 

 

6  
1. Es alta.  2. Es bajo.  3. Es pelirroja.  4. El gigante es rubio.  5. Rubia.  6. Morena. 

 

7  
1. Largo.  2. Corto.  3. Rizado.  4. Lacio.  5. No tiene cabello, es calvo.  6. Corto.  7. 
Largo. 

 

8  
1. coletas  2. Anillo  3. sombrero  4. lentes  5. trenza, aretes 

 

9  
Ella es rubia y tiene el cabello lacio. El gigante es moreno, tiene barba y el cabello rizado. 

 

10  
1. Los gigantes giran y giran. 

2. El hombre está cansado. 
3. Los gigantes descansan en la plaza. 

 

12  
Respuesta libre. 

 

 

 


